
        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       Xρυσούπολη  09-02-2026 
ΝΟΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ       Αρ.Πρωτ.  1808 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ        
            

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΑΜΟΙΒΗΣ 
 

Στην Χρυσούπολη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, οι κατωτέρω συμβαλλόμενοι, αφενός: 

1) O Δήμος Νέστου, με Α.Φ.Μ. 999198944, Δ.Ο.Υ. Καβάλας, διεύθυνση Πρεμετής Χρυσούπολη, 
νομίμως εκπροσωπούμενος από τον Μιχαηλίδη Σάββα, Δήμαρχο Νέστου που θα αποκαλείται 
στο εξής «ΕΝΤΟΛΕΑΣ» και αφετέρου: 

2) Ο Μπάμπος Ιωάννης, Α.Μ.Δ.Σ.Κ. 442, με Α.Φ.Μ. 100493192, Δ.Ο.Υ. Καβάλας, διεύθυνση Ελ. 
Βενιζέλου 116 Χρυσούπολη, που θα αποκαλείται στο εξής «ΠΑΡΟΧΟΣ»,  
 
στον οποίο απευθείας ανατέθηκαν συγκεκριμένες νομικές υπηρεσίες σύμφωνα με την υπ’ 

αριθμό 8/2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, συμφωνήθηκαν και συναποδέχθηκαν τα 
κάτωθι: 

 
AΡΘΡΟ 1 

Αντικείμενο 
 Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης είναι ο ορισμός δικηγόρου για την παροχή 
γνωμοδότησης, για την ολοκλήρωση της διαδικασίας που αφορά την μίσθωση ακινήτου στο οποίο 
στεγάζεται η Πυροσβεστική Υπηρεσία Δήμου Νέστου.  
 Αναθέτει στον δικηγόρο Καβάλας κ. Ιωάννη Μπάμπο του Νικολάου με ΑΜ 442 ΔΣΚ και με ΑΦΜ 
10***92, Δ.Ο.Υ. Καβάλας, διεύθυνση Βενιζέλου 116, Χρυσούπολη, δίνοντας την ειδική εντολή και 
πληρεξουσιότητα και διορίζοντας αυτόν, για την παροχή γνωμοδότησης και την ολοκλήρωσή της 
διαδικασίας που αφορά την μίσθωση ακινήτου, επί της οδού Εγνατίας 62, στο οποίο στεγάζεται η 
Πυροσβεστική Υπηρεσία Δήμου Νέστου, όπως αναγράφεται στο εισηγητικό τμήμα της παρούσας 
απόφασης και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
 

AΡΘΡΟ 2 
Αμοιβή 

Η συνολική τιμή συμφωνείται στο ποσό των 1.250,00 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντος Φ.Π.Α., που θα πληρωθεί στον πάροχο μετά την ολοκλήρωση της υπηρεσίας και 
μετά την έκδοση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών προς το Δήμο Νέστου.  

Ο πάροχος βαρύνεται με όλες γενικά τις δαπάνες, φόρους, τέλη καθώς και κάθε άλλη 
προβλεπόμενη από το νόμο κράτηση. 

Με την υποβολή του τιμολογίου ο πάροχος οφείλει να προσκομίσει μαζί και όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα – υπομνήματα προς απόδειξη της προσωπικής του εργασίας και της παροχής των 
υπηρεσιών του. 

ΑΡΘΡΟ 3 
Διάρκεια 

Ο χρόνος  ισχύος της σύμβασης ορίζεται το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της παρούσας 
και μέχρι την πλήρη διεκπεραίωση της, βάσει της εν λόγω εντολής. 

Ο πάροχος δεν έχει δικαίωμα να προβάλλει αδυναμία έγκαιρης εκτέλεσης εργασιών, 
επικαλούμενος τυχόν δυσχέρειες, που ανάγονται σε υποκειμενικούς λόγους ενώ έχει ήδη αποδεχτεί 
την παρούσα. 

ΑΡΘΡΟ 4 
Αναπροσαρμογή τιμής 





Τα δύο συμβαλλόμενα μέρη εγγυώνται το σταθερό και αμετάβλητο της συμφωνημένης στο 
άρθρο 1 τιμής. 

 
 

 
ΑΡΘΡΟ 5 

Χρηματοδότηση Σύμβασης 

Η δαπάνη προβλέπεται και καλύπτεται από πίστωση που περιλαμβάνεται στον προϋπολογισμό 
εξόδων έτους 2026 και θα βαρύνει τον ΑΛΕ 2420901 « Έξοδα για νομικές υπηρεσίες» . 

 
ΑΡΘΡΟ 6 

Εφαρμοστέο Δίκαιο 
Η παρούσα σύμβαση διέπεται από τις διατάξεις του Κώδικα Δικηγόρων (Ν. 4194/2013), του Ν. 

3463/ 2006 « περί κύρωσης του Κώδικα Δικηγόρων» του Ν. 3852/2010. 
 
Το κείμενο της παρούσας σύμβασης διαβάσθηκε και βεβαιώθηκε από τους δύο 

συμβαλλομένους που υπέγραψαν τέσσερα ( 4) όμοια πρωτότυπα αυτής, από τα οποία τρία ( 3) 
παρέμειναν στο Δήμο και ένα (1) έλαβε ο πάροχος. 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΣΤΟΥ                                            Ο ΠΑΡΟΧΟΣ 
 
 
 
ΣΑΒΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

 
 

 

 




